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KULLANCSVESZÉLY!

A legutóbbi felmérés szerint Magyarországon egyre több olyan terület van, ahol 
a kullancsok valamilyen betegséget terjesztenek. Ezek jelentôs része emberre 
és kedvencállatra is veszélyes. A betegségek korai felismerése a betegek életét 
mentheti meg. 
A Magyar lakosság egészségtudatos magatartása formálódóban van. Az egészséges
életmóddal a természet szeretete is együtt jár. Minden séta a felkészületlen két- 
és négylábú kiránduló számára végzetes lehet, még a közparkokban is, ha nincs
védôoltása, ha nem ismeri a kullancsok elleni védekezés módozatait és a kullancs-
eltávolítás szakszerû szabályait. 
És sajnos nem ismerik… Emiatt egyre nô a megbetegedettek száma.

Van segítség, van megoldás!

Orvosok, állatorvosok és biológusok felismerve a kullancs helyzet kritikus voltát,
megalapították a Magyar Kullancsszövetség Közhasznú Egyesületet, az alábbiakban
részletezett célok megvalósításáért: 
Az Egyesület a társadalom segítségével támogatja a kullancsokkal kapcsolatos 
zoológiai és járványtani kutatásokat, valamint a kullancsok terjesztette emberi 
megbetegedések megelôzését, korai felismerését. Továbbá ismerteti a kullancsok
szakszerû eltávolításának módszertanát. Valamint szerepet vállal a társállatok, 
elsôsorban kutyák és macskák kullancs terjesztette megbetegedéseinek
megelôzésében is. Összehangolja az ez irányban dolgozó szervezetek munkáját,
képviseli a hazai emberi és állati betegek gyógyításáért és gyógyulásáért dolgozó 
mozgalmakat a különbözô fórumokon, rendezvényeken. Kiemelten képviseli 
a kullancsok és az általuk terjesztett betegségek  elleni védekezési módok mindenki
számára történô megismertetését.

A Magyar Kullancsszövetség Közhasznú Egyesület össztársadalmi érdeket
képviselô munkájának végzéséhez az Önök támogató adományát kéri az alábbi
bankszámlaszámra: ERSTE Bank 11600006-00000000-16254356

Köszönettel és tisztelettel: Elnökség

Ui.: Kérjük Önt, hogy adományával segítse  munkánkat, hogy a két- és négylábú
szeretteiket veszélyeztetô  kullancsok elleni küzdelmünket véghezvigyük. 
A hatályos jogszabályok szerint a közhasznú szervezetek részére nyújtott
adományok 30 %-át (legfeljebb 50.000,–Ft-ot) leírhat adóalapjából. Kérjük, 
hogy adóazonosító- vagy adószámát, valamint nevét és címét, átutalásánál 
a közlemény rovatban szerepeltesse.

www.kullancsinfo.hu


